Ypok 7
Tema ypoky: Po3B’si3yBaHHs BIIPaB.
[Tinpyunuk Anre6pa 9 knac Mepsnsk §3, m. 18,19.

JoOpuii neHb, Moi J11001!
Ha upomy ypotii Mu 3 BaMu NOriuOUMO 3HaHHS 3 apu(METHYHOT porpecii
PO3B’sI3yt0un OUTBII CKIIA/IHIII 3aBAaHHS. AJie CIOYATKy NEPEBIPUMO JOMAIITHE 3aBAaHHs!

Nel9.2: 1) 511;2) 132 Nel9.4: 1) 62.4; 2) 1532 . Nel9.6: 762. Nel9.10: — 7 a60 6.

Tenep MoxkHa IEpelTH O pO3B’I3yBaHHS 3aB/laHb B MIAPYUYHHUKY AnreOpa 9 knac
Mepsmsk §3, m. 18,19.

Nel8.27. Yucno 486 € uieHOM reOMETPUYHOI porpecii 2; 6; 18; ... . 3Hal1iTh HOMep
I[HOTO YICHA.

Po3B’sa3anus:

3 ymoBU b, = 486, b1 = 2, b, = 6. 3HaiinemMo 3HaMeHHUK ¢ = b2 : b1 =6 :2=3.3a
(GOpMyJI0K0 N-TO YIIEeHa T€OMETPHUHOI porpecii bn = b1+ ¢™'. OTxe

2 - 3™ =486

301 =486:2

31 =243 =3°

n—-1=5

n=>6

BinmoBigs: HOMeD 6.

Ne19.12. baktepis, MOTpAIUISIIOUM B CIIPUSTIMBE CEPEAOBUIIE, HATPUKIHII ABAIISATO1
XBUJIMHU JIUTATHCS Ha AB1 OaKTepii, KOXKHA 3 SIKUX HAMPUKIHII HACTYMHUX 20 XB AUTUTHCSA
3HOBY Ha JB1 i T. 1. CKUIbKM OakTepiil yTBOPIOETHCA 3 OJHIET OaKTepii IpOTAroM 1001?

Po3B’sa3anHs:

3 ymoBu 3anadi b1 = 1, by = 2. 3HaliieMo 3HaMeHHUK q = by : b1 = 2. Y 10061 24 rox =
24-60 xB = 1440 xB. 3Haitnemo n = 1440 : 20 = 72. KinpkicTh OakTepiii — Sy. 3a
popmynoro cymu S, =1- (27 -1)/(2-1)=2"-1.

Bixnosine: (272 — 1) 6akTepiii.

Jomamne 3aBaanns: [Ipountatu B niapy4Huky crop. 196-197, Bukonatu No
16.6(3), 17.9(2), 18.3, 19.2(2).

Hacaaru Bam!



